Communiqué
 
POUR DIFFUSION IMMÉDIATE
Le GOUVERNEMENT DU CANADA exploite des 
possibilités tropicales dans les plaines de sable
ST. THOMAS (ONTARIO), le 22 FÉVRIER 2011 – Le gouvernement du Canada investit dans un projet pour contribuer à la construction d’un centre éconergétique et à la réintroduction d’une espèce de poisson tropical dans les animaleries. Le versement d’une contribution de 250 000 $ pour l’entreprise Catfish Creek Tropical Fish Hatchery a été annoncé aujourd’hui par le député d’Elgin-Middlesex-London, Joe Preston, au nom du ministre de l’Agriculture, Gerry Ritz. 
« Notre gouvernement aide non seulement les entreprises rurales à prendre de l’expansion, mais il le fait en les aidant à adopter des pratiques respectueuses de l’environnement, a dit le député Preston. L’entreprise Catfish Creek Tropical Fish Hatchery utilisera cet investissement ciblé pour construire de nouvelles installations avec un système de chauffage à énergie solaire dernier cri, faisant appel à la technologie verte la plus récente dans cette petite entreprise. »
L’entreprise Catfish Creek Tropical Fish Hatchery a été établie en 1997 pour la reproduction et l’élevage de poissons tropicaux destinés aux animaleries en gros et aux grossistes dans la région de Toronto. L’entreprise utilisera l’argent pour construire des installations de 4 500 pieds carrés à St. Thomas afin d’augmenter sa production de 230 p. 100. Le nouvel immeuble, qui sera mieux isolé, dont le plancher sera chauffé et qui fonctionnera à l’énergie solaire, a été conçu et sera construit par des entreprises locales dans le comté d’Elgin.
Le prêt pour immobilisations est offert par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités en Ontario. Le Fonds vise les initiatives communautaires qui contribuent au développement régional, attirent et retiennent les personnes et les investissements, et stimulent la création d’entreprises et d’emplois. 
Pour plus d’information sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, allez à www.ontcfdc.com ou à www.sandplains.ca. 
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