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LE GOUVERNEMENT DU CANADA CONTRIBUE À LA CRÉATION D’EMPLOIS 
ET AIDE À ATTIRER DE NOUVEAUX INVESTISSEMENTS AU SUD DE L’ONTARIO 
 DELHI (Ontario), le 4 septembre 2009 –- Le gouvernement du Canada investit dans les collectivités du sud de l’Ontario pour stimuler les entreprises, attirer de nouveaux investissements et promouvoir le développement régional pour aider la région à passer à une économie qui n’est pas axée sur la production du tabac. Les comtés d’Oxford, d’Elgin, de Brant, de Middlesex et de Norfolk pourront accéder à une somme pouvant atteindre 15 millions de dollars pour des projets destinés à examiner et à développer de nouvelles possibilités de développement communautaire durables. 
 « Le gouvernement du Canada fait des investissements intelligents et met de l’avant des solutions pour aider les collectivités du sud de l’Ontario à passer à la production qui n’est pas axée sur le tabac », a déclaré Diane Finley, ministre des Ressources humaines et du Développement des compétences et députée de Haldimand-Norfolk. « Cet investissement stimulera le développement économique, encouragera l’entreprenariat et encouragera l’innovation. » 
 Le Fonds de développement des collectivités des Plaines de sable repose sur deux composantes complémentaires. La composante du soutien au développement communautaire offrira un financement dans le cadre de projets conçus pour développer des occasions nouvelles et durables. La composante de l’accès au capital augmentera le capital disponible pour les petites entreprises en leur offrant des prêts dont les modalités de remboursement sont à long terme et souples.
 « Notre gouvernement apporte un soutien à des initiatives communautaires qui amélioreront le développement régional et mèneront à une économie novatrice, durable et dynamique, qui n'est pas axée sur la production du tabac », affirme Joe Preston, député pour Elgin-Middlesex-London, qui a fait l’annonce avec la ministre Finley au nom de Gerry Ritz, ministre de l’Agriculture. « Je suis fier de faire partie d'un gouvernement qui investit dans ses collectivités et qui s'assure de leur prospérité et de leur croissance pour des années à venir. » 
 Le fonds sera administré par l'Association des sociétés d'aide au développement des collectivités de l'Ontario et s’inscrit dans le cadre du Programme de transition pour les producteurs de tabac, annoncé l’an dernier, qui fournit plus de 300 millions de dollars à la région. Les producteurs de tabac ont déjà bénéficié de 285 millions de dollars pour quitter l’industrie lorsqu’ils ont retiré 99,8 % de leur quota le printemps dernier, grâce au programme. 
 Pour en savoir plus au sujet du Fonds de développement des collectivités des Plaines de sable : www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca .
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