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Le gouvernement du Canada aide les FRUITICULTEURS DE la région des Plaines de sable
 
ST. WILLIAMS (ONTARIO), LE 20 OCTOBRE  2010 – Le gouvernement du Canada investit jusqu’à 58 000 $ pour aider les agriculteurs et stimuler l’économie locale dans le comté de Norfolk. L’annonce a été faite aujourd’hui par l’honorable Diane Finley, ministre des Ressources humaines et du Développement des compétences, au nom du ministre de l’Agriculture, Gerry Ritz.
 
« Notre gouvernement est déterminé à accorder la priorité aux agriculteurs. Ce projet fournira aux fruiticulteurs les services dont ils ont besoin pour la culture de leurs fruits, a déclaré la ministre Finley. Cette initiative est un très bon exemple de la manière dont nous travaillons avec nos partenaires dans la région des Plaines de sable afin de stimuler l’économie locale et de créer des emplois. »
 
Fruit and Vintner Consulting recevra jusqu’à 58 000 $ pour fournir des services de consultation aux fruiticulteurs et aux établissements vinicoles locaux. La société de conseils aidera les établissements vinicoles à hausser la qualité déjà élevée de leur vin au moyen de l’échange de renseignements sur les aspects chimiques et biologiques de la culture de la vigne, l’analyse des sols, l’embouteillage spécialisé, le dépistage durant la saison de croissance et les recommandations en matière d’épandage. Le projet permettra de créer un emploi à plein temps et deux emplois saisonniers.
 
Le financement provient du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds vise les initiatives communautaires qui appuient le développement régional, attirent de nouveaux résidents permanents et de nouveaux investissements, et stimulent le développement d’entreprises et la création d’emplois.  
 
Pour de plus amples renseignements au sujet du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez consulter les sites Web suivants : whttp://www.ontcfdc.com/frame1F.asp ou http://www.sandplains.ca/homeF.asp.
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