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   Communiqué
 

Pour diffusion immédiate
 

LE GOUVERNEMENT DU CANADA DONNE UN COUP DE MAIN À UNE FROMAGERIE ARTISANALE LOCALE
 

WOODSTOCK (ONTARIO), LE 15 MARS 2011 – Le gouvernement du Canada aide un producteur du comté d’Oxford à construire une petite fromagerie artisanale qui fera la promotion des aliments locaux dans la région. L’investissement allant jusqu’à 250 000 $ a été annoncé aujourd’hui par le député d’Oxford Dave Mackenzie, au nom du ministre de l’Agriculture Gerry Ritz.
 

« Nous continuons à accorder la priorité aux agriculteurs en soutenant des projets traditionnels, comme cette fromagerie artisanale, ici même dans le comté d’Oxford », a déclaré le député Mackenzie. « Grâce à des investissements judicieux, nous permettons à cette entreprise, non seulement de vendre ses produits dans les magasins des environs, mais également de servir le fromage dans des restaurants afin de faire connaître les aliments locaux dans la région. »
 

Gunn’s Hill Artisan Cheese Limited procédera au démarrage d’une petite fromagerie à Woodstock qui produira trois nouveaux fromages qui ne sont actuellement pas vendus au Canada. L’usine d’environ 6 000 pieds carrés transformera 600 000 litres de lait par année afin de produire du fromage à l’aide d’une approche artisanale traditionnelle. L’usine comportera une aire d’observation qui permettra aux visiteurs de voir les étapes de fabrication du fromage. Les visiteurs seront également invités à parcourir les prés où broutent les vaches qui produisent le lait utilisé pour fabriquer le fromage, ce qui aidera à attirer un plus grand nombre de touristes intéressés à vivre cette expérience unique tout en découvrant les aliments locaux. Les fromages seront vendus principalement à la ferme, puis dans les magasins des environs, et ils seront servis dans les restaurants afin de faire connaître les aliments locaux. Ce projet créera entre six et dix emplois à temps plein au plus fort de la production. 
 

Ce capital est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emplois.  
 

Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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