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LE GOUVERNEMENT DU CANADA AIDE LES FRUITICULTEURS À ÊTRE CONCURRENTIELS SUR LEs MARCHÉS INTERNATIONAUX

SIMCOE, ONTARIO, 15 OCTOBRE 2010 – Le gouvernement du Canada investit 88 500 $ pour aider les pomiculteurs à être plus concurrentiels sur les marchés en augmentant leur efficience. Cet investissement a été annoncé aujourd’hui par le député d’Elgin-Middlesex-London, Joe Preston, au nom de l’honorable Gerry Ritz, ministre de l’Agriculture.
« Notre gouvernement procède à des investissements ciblés qui aideront nos collectivités à rester fortes et nos entreprises, concurrentielles, a commenté le député Preston. Cet investissement permettra de rendre le processus de tri des pommes plus efficient, de diminuer les coûts de fonctionnement et d’encourager les producteurs qui envisagent des cultures de rechange à accéder à cette gigantesque industrie. »

La Norfolk Fruit Growers’ Association (NFGA), une coopérative qui a vu le jour au début des années 1900, fait l’emballage des pommes fraîches que lui envoient ses membres propriétaires, des pomiculteurs locaux. Enlever les pommes abimées afin que le produit satisfasse aux normes de consommation est l’un des coûts les plus importants, tant dans les vergers qu’aux usines d’emballage. La NFGA se servira de cet investissement pour former ses 61 employés pour l’utilisation d’une nouvelle ligne d’emballage demandant moins de tri manuel. On pourra ainsi réduire les coûts de main-d'œuvre et augmenter l’efficience et la capacité des dispositifs automatisés. Tous ces avantages aideront certes l’usine d’emballage de pommes à devenir plus concurrentielle sur le marché international de la pomme, mais ils permettront aussi d’augmenter les dividendes pour les producteurs.  

Le financement est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emplois.  

Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, visitez www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca (en anglais seulement).
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