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Communiqué


Pour diffusion immédiate
 

LE GoUvernEment DU Canada INVESTIT DANS L’EXPANSION D’UN TERRAIN DE CAMPING FAMILIAL 
 

APPIN (ONTARIO), LE 31 AOÛT 2011 – Un terrain de camping local ajoutera plus d’aires de camping, améliorera le tourisme et donnera un coup de pouce à l’économie locale avec le soutien du gouvernement du Canada. Le député de Lambton-Kent-Middlesex, Bev Shipley, au nom du ministre de l'Agriculture Gerry Ritz, a annoncé un investissement allant jusqu’à 180,000 $ au terrain de camping Jefferson Junction afin de favoriser sa remise en état et son expansion.
 

« Des entreprise familiales telles le terrain de camping Jefferson Junction Family ont un impact important sur la collectivité locale et le tourisme de la région, et aident à relancer notre économie, a affirmé le député Shipley. Cette expansion prouve que notre gouvernement s’engage envers des projets qui donnent des résultats tangibles pour nos familles et nos collectivités, et qui aideront également à relancer l’économie locale. »
 

Jefferson Junction investira dans de nouveaux égouts et un système de traitement de l’eau qui aideront à accommoder plus de 100 aires de camping. Cela procurera également des remises à neuf des services à plus de 120 aires existantes. Ce projet créera quatre emplois à temps partiel et accroîtra l’achalandage touristique saisonnier, et permettra un plus grand nombre de résidents à l’année. On aura recours à des entreprises locales pour exécuter les remises en état.
 

Ce prêt de capital est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retirer les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emploi.  
 

Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez consulter le site www.ontcfdc.com ou le site www.sandplains.ca.
 

-30-
 

Pour de plus amples renseignements, veuillez communiquer avec
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