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LE GOUVERNEMENT DU CANADA CULTIVE L'AVENIR AVEC UN NOUVEL ARBRE DANS LE COMTÉ DE Middlesex
 
STRATHROY (ONTARIO), LE 14 OCTOBRE 2011 – Avec le soutien du gouvernement du Canada, une espèce d'arbre, nouvellement mise au point pour la région des Plaines de sable, créera des emplois et la croissance économique. Le député de Lambton-Kent-Middlesex, Bev Shipley, a annoncé aujourd'hui le versement de 250 000 $ à Tunpetti Corporation pour l’expansion de la production du marché.
 
« Notre gouvernement aide à créer des emplois et des débouchés dans les petites entreprises du Canada, a déclaré le député Shipley. Tunpetti Corporation peut vendre cet érable unique, mis au point localement, dans des pépinières de la région des Plaines de Sable tout en créant des emplois locaux et en engendrant de nouvelles affaires d'importance dans cette région. » 
 
L'érable Regal Petticoat est un arbre nouvellement mis au point qui est utilisé à des fins ornementales le long des routes et des rues ainsi que dans les parcs. Tunpetti Corporation produira cet arbre qu'il vendra et distribuera à des pépinières de la région des Plaines de Sable, ouvrant ainsi la voie à un grand programme de ventes fructueuses dans la région. Ce projet créera au moins 10 nouveaux emplois dans la société dans les secteurs de la gestion, de l'administration, de la commercialisation et de la vente tout en créant et en conservant indirectement des possibilités d'emplois dans la région.
 
Cet investissement est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emplois.  
 
Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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