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Communiqué
Pour diffusion immédiate

LE GOUVERNEMENT DU CANADA INVESTIT POUR AMÉLIORER LES POSSIBILITÉS DE TRANSPORT POUR LES PRODUCTEURS

TILLSONBURG (ONTARIO), LE 28 AOÛT 2010 – Le gouvernement du Canada investit pour aider les producteurs de la région des Plaines de Sable à améliorer le transport et la commercialisation des fruits et légumes. L’investissement allant jusqu’à 74 000 $ a été annoncé aujourd’hui par le député d’Oxford et secrétaire parlementaire du ministre de la Sécurité publique Dave Mackenzie au nom du ministre de l’Agriculture Gerry Ritz.  

« Les cutlivateurs de la région des Plaines de Sable travaillent fort pour produire des fruits et des légumes de haute qualité, et il est d'une importance capitale que leurs produits soient mis en marché pour aboutir dans les salles à manger des Canadiens, a déclaré le député Mackenzie. Cet investissement aidera les producteurs à améliorer leur accès aux marchés et démontre encore une fois le travail de notre gouvernement pour renforcer les communautés rurales. »
Le George Morris Centre, Erie Innovation and Commercialization (EIC), l’Association des fruiticulteurs et des maraîchers de l'Ontario ainsi que la région du Centre-Sud de l’Ontario travailleront ensemble pour trouver de meilleurs moyens plus efficaces pour les producteurs de transporter leurs produits de haute qualité aux centres régionaux de distribution de denrées alimentaires. Une partie du projet sera axée sur les moyens de réduire les coûts et les empreintes de carbone sur l'environnement. Le projet vise également à développer de bonnes pratiques afin de générer de meilleurs profits pour les exploitations agricoles. Une stratégie de marketing sera mise en place pour augmenter la demande et la reconnaissance des produits alimentaires locaux et pour stimuler l'agrotourisme.  
Cet investissement provient du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d'aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le fonds vise les initiatives communautaires qui appuient le développement régional, qui attirent et retiennent les gens et les investissements et stimulent la création d’entreprises et d’emplois.  

En date du 20 août, le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable a fait des prêts d’une valeur de plus de 4,5 millions de dollars et a fourni des fonds visant des projets de soutient pour le développement communautaire d’une valeur de plus de 1,7 million de dollars.    

Pour en savoir plus au sujet du Fonds de développement des collectivités des Plaines de sable : www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca .
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