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LE GoUvernEment DU Canada cRÉE DES EMPLOIS LOCAUX EN INVESTISSANT DANS L’EXPANSION D’UNE EXPLOITATION AGRICOLE
 
GRANTON (ONTARIO), 22 AOÛT 2011 – Le gouvernement du Canada crée des débouchés et des emplois grâce à un investissement allant jusqu’à 120 000 $ à l’entreprise O’Shea’s Farm. La députée de Lambton-Kent-Middlesex, Bev Shipley, en a fait l’annonce aujourd’hui au nom du ministre de l'Agriculture Gerry Ritz.
 
« L’expansion de cette exploitation agricole locale se traduira par une hausse des ventes de produits agricoles, attirera plus de visiteurs et fera la promotion des aliments produits localement, a affirmé la députée Shipley. Il s’agit d’un excellent exemple de l’importance qu’accorde notre gouvernement aux producteurs et aux petites entreprises. Il leur donne l’aide dont ils ont besoin pour accroître leurs activités et soutenir la concurrence dans un marché élargi. » 
 
O’Shea’s Farm, une entreprise familiale, élargira sa boulangerie qui est sur place ainsi que sa division de meubles. Elle améliorera également son programme de visites pédagogiques et d’autres programmes. Pendant une autre phase de rénovations, l’entreprise installera de nouveaux lave-mains, construira un nouveau pavillon et apportera des améliorations à sa grange pour qu’elle puisse mieux servir ses clients. O’Shea’s Farm organise actuellement un festival d’automne pendant les fins de semaine en septembre et octobre. Grâce au financement, elle pourra également organiser un festival de fins de semaine pendant la période des Fêtes. Ce projet créera 10 emplois supplémentaires.
 
Ce prêt de capital est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emploi.  
 
Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez consulter le site www.ontcfdc.com  ou le site www.sandplains.ca.
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