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Communiqué


Pour diffusion immédiate
DIVERSIFICATION DES DÉBOUCHÉS AGRICOLES POUR LES

 CULTIVATEURS DE LA RÉGION DES PLAINES DE SABLE 
 

SIMCOE (ONTARIO), LE 12 NOVEMBRE 2011 –  Les producteurs de la région des Plaines de Sable profiteront d'une intensification de la mise en marché de leurs cultures alternatives grâce à un nouvel investissement du gouvernement du Canada. L'honorable Diane Finley, ministre de Ressources humaines et Développement des compétences Canada a annoncé aujourd'hui un investissement allant jusqu’à 73 000 $ à l'Association des fruiticulteurs et des maraîchers de l'Ontario. 

« Cet investissement permettra de procéder aux travaux préliminaires visant à déterminer les cultures qui pousseront mieux dans la région des Plaines de Sable, a déclaré la ministre Finley au nom du ministre de l'Agriculture, Gerry Ritz. La priorité de notre gouvernement est toujours l’économie, et des projets comme celui‑ci aident nos producteurs agricoles à renforcer leurs exploitations et, en retour, l'économie globale du Canada. »

Erie Innovation and Commercialization (EIC) est un projet quadriennal conduit par l'Association des fruiticulteurs et des maraîchers de l'Ontario. Ce projet a pour objet d'aider les anciens tabaculteurs à diversifier leurs cultures, à accroître leur capacité de production et à contribuer à la stimulation de l'économie de la région. Le soutien administratif aidera l'organisation à offrir des possibilités de formation additionnelles, des activités de marketing (comme un site Web, des brochures et un stand dans les foires commerciales) et des consultations auprès de divers intervenants afin d'attirer plus d'investissements dans le secteur des Plaines de sable. 
Cet investissement provient du Fonds de développement des collectivités des Plaines de sable, administré par l'Association des sociétés d'aide au développement des collectivités de l'Ontario. Les sommes provenant du fonds sont consacrées aux initiatives d'origine communautaire qui contribuent au développement régional, attirent et retiennent sur place les personnes et l'investissement, stimulent le développement des affaires et la création d'emplois. 

Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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