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Le gouvernement du Canada investit dans l’expansion d’une brasserie et dans l’économie locale

ST. THOMAS (ONTARIO), LE 12 OCTOBRE 2010 – Le gouvernement du Canada fait sa part pour créer de l’emploi et accroître le tourisme dans le comté d’Elgin. Un investissement pouvant atteindre 250 000 $ a été annoncé par le député d’Elgin‑Middlesex‑London, Joe Preston, au nom du ministre de l’Agriculture, Gerry Ritz, pour permettre à la Railway City Brewing Company d’élargir sa gamme de produits. 

« En offrant des capitaux à de petites et moyennes entreprises comme la Railway City Brewing Company, notre gouvernement stimule les entreprises locales canadiennes, indique M. Preston. Cet investissement permettra à la Railway City Brewing Company de procéder à une expansion, d’appuyer les agriculteurs locaux, de créer de l’emploi et d’accroître le tourisme dans la région. »

La Railway City Brewing Company utilisera cette somme pour financer des projets de recherche‑développement destinés à l’expansion de sa gamme de produits et pour offrir un maximum d’emballages recyclables. Elle amorcera en outre une campagne de marketing pour faire connaître son image de marque et promouvoir la brasserie comme destination touristique. Elle s’associera à des groupes communautaires pour organiser deux ou trois événements de grande envergure au cours des deux prochaines années pour faire connaître la brasserie et les groupes responsables de l’organisation de ces événements. La brasserie achètera son matériel auprès d’entreprises agricoles de la région afin de stimuler l’économie. Cette expansion créera trois postes à temps plein et trois postes à temps partiel. 

Le financement provient du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d'aide au développement des collectivités de l'Ontario. Le Fonds vise les initiatives communautaires qui appuient le développement régional, attirent de nouveaux résidents permanents et de nouveaux investissements et stimulent le développement d’entreprises et la création d’emploi. 
Pour en savoir plus au sujet du Fonds de développement des collectivités des Plaines de sable : www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca .
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