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Communiqué


Pour diffusion immédiate
LE GOUVERNEMENT DU CANADA INVESTIT DANS DE NOUVELLES CULTURES POUR LA RÉGION DES PLAINES DE SABLE
 
PORT BURWELL, LE 2 NOVEMBRE 2011 – Le gouvernement du Canada aide les agriculteurs à diversifier leurs cultures et à accroître leur rentabilité en investissant dans la recherche de nouvelles cultures lucratives. Le député Joe Preston (Elgin-Middlesex-London) a annoncé aujourd’hui l’octroi de plus de 35 000 $ à l’Ontario Soil and Crop Improvement Association (OSCIA).

« Grâce au travail acharné de nos agriculteurs et à l’OSCIA, de nouvelles opportunités pour la culture de deux céréales se développent dans la région des Plaines de Sable, a déclaré le député Preston, au nom du ministre de l’Agriculture, Gerry Ritz. Il s’agit là d’une preuve de l’engagement de notre gouvernement à collaborer avec les agriculteurs et avec les autres intervenants, de façon à assurer le maintien de la vigueur et de la compétitivité de nos collectivités rurales et du secteur de l’agriculture. »

La région des Plaines de Sable est bien placée, d’un point de vue géographique et économique, pour produire et commercialiser le quinoa et l’amarante, deux alternatives de céréales à valeur élevée, très en demande. Ce projet de production à petite échelle permettra de vérifier la viabilité de ces deux cultures. Par ailleurs, l’OSCIA élaborera un sondage pour déterminer si les producteurs de la région sont prêts à cultiver ces céréales. Les résultats de cette recherche seront utilisés pour réaliser un projet subséquent d’essai en champs commerciaux pour la période de culture 2012-2013.

Cet investissment capital est octroyé par l’entremise du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds cible expressément les initiatives communautaires qui visent à appuyer le développement régional, à attirer et à retenir les gens et les investissements, et à stimuler le développement d’entreprises et la création d’emplois.  
 

Pour de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez visiter www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca/homeF.asp.
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