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Communiqué
 

Pour diffusion immédiate
 

LE GOUVERNEMENT DU CANADA AIDE UNE FERME FORESTIĖRE Á PRENDRE DE L’EXPANSION 
DANS LE COMTÉ D’ELGIN
 
AYLMER (ONTARIO), LE 1er SEPTEMBRE 2010 – Le gouvernement du Canada aide une ferme forestière locale à prendre de l’expansion et crée des emplois dans le comté d’Elgin. L’investissement, qui pourrait atteindre 30 000 $, a été annoncé aujourd’hui par Joe Preston, député d’Elgin-Middlesex-London, au nom du ministre de l’Agriculture Gerry Ritz.

« Les petites entreprises, comme Seven Sister’s Tree Farm, permettent à nos collectivités de rester fortes et prospères, a déclaré M. Preston. Je suis heureux de faire partie d'un gouvernement qui reconnaît l'importance des communautés rurales et qui investit dans nos entreprises, ce qui attirent de nouveaux clients et créent davantage d'emplois locaux. » 

 

Cet investissement aidera le Sept Sister's Tree Farm à constuire des serres, à agrandir un réservoir d'irrigation et à créer trois emplois saisonniers à temps plein. La compagnie cultive des arbres de Noël, des arbustes, des plantes vivaces, des fruits et des fines herbes dans son centre jardinier et propose également des services d’aménagement paysager. Cette entreprise soutient également l'économie locale par l'achat ou la récolte d'arbres à replanter sur place.
Ce capital provient du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l’Association des sociétés d'aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le fonds vise les initiatives communautaires qui appuient le développement régional, qui attirent et retiennent les gens et les investissements et stimulent la création d’entreprises et d’emplois.  

 

Pour obtenir de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez consulter l’un des sites Web suivants : www.ontcfdc.com ou http://www.sandplains.ca.
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Pour de plus amples renseignements, veuillez communiquer avec :
 

	Relations avec les médias
Agriculture et Agroalimentaire Canada
Ottawa (Ontario)
613-773-7972
1-866-345-7972
	Diana Jedig
Directrice exécutive
Association des sociétés d'aide au développement des collectivités de l'Ontario
866-668-2332


