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Communiqué


Pour diffusion immédiate
 
LE GOUVERNEMENT DU CANADA INVESTIT DANS UNE ENTREPRISE DE PRODUCTION D’ÉNERGIE VERTE

BRANTFORD (ONTARIO), LE 19 MARS 2012 – Une entreprise locale va installer des systèmes efficaces de l’énergie solaire dans la région des Plaines de Sable avec le soutien du gouvernement du Canada.  Le député Phil McColeman (Brant), au nom du ministre de l’Agriculture Gerry Ritz, a annoncé aujourd’hui un investissement maximal de 150 000 $ à Solar Team pour étendre son entreprise et créer de nouveaux emplois locaux.

« La principale priorité de notre gouvernement demeure l’économie, et les petites entreprises sont un volet déterminant pour les emplois locaux et notre croissance économique, a déclaré le député McColeman. Cet investissement permettra à Solar Team d’installer des systèmes de captage d’énergie solaire dans les résidences, les petites entreprises et les exploitations agricoles du comté de Brant, tout en créant des emplois pour nos collectivités et en renforçant l’économie régionale. »

Solar Team conçoit et installe des systèmes de captage d’énergie solaire pour les propriétaires de maisons, de petites entreprises et d’exploitations agricoles afin qu’ils puissent participer au programme d’énergies renouvelables de la province. La nouvelle entreprise du comté de Brant utilisera l’aide financière reçue pour gérer son cycle d’affaires et installer des systèmes successivement. Une fois installés, les systèmes solaires produisent de l’énergie propre et génèrent un revenu pour les propriétaires. Il est prévu que l’investissement du gouvernement créera trois emplois saisonniers la première année et d’autres à mesure que le nombre d’installations augmentera.

« Le lancement d’une nouvelle entreprise pose toujours un défi, mais le mentorat, les conseils et les ateliers de la société Enterprise Brant facilitent grandement le processus, a souligné Ken Burns, directeur principal de Solar Team. Le prêt du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable est un exemple parmi tant d’autres du soutien offert aux entreprises. Le gouvernement du Canada aide réellement les nouvelles entreprises et les autres petits exploitants à obtenir les capitaux et l’appui dont ils ont besoin. Cette aide est essentielle pour établir des entreprises qui créeront des emplois, renforceront notre économie et réduiront notre dépendance à l’égard des combustibles fossiles. »

Cet investissement provient du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, administré par l’Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Les sommes provenant du Fonds sont consacrées aux initiatives d’origine communautaire qui contribuent au développement régional, qui attirent et retiennent dans les collectivités les personnes et l’investissement et qui stimulent le développement des affaires et la création d’emplois.

 
Pour plus d'information sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, consultez les sites www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca.
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