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Communiqué


Pour diffusion immédiate
 
LE GOUVERNEMENT DU CANADA AIDE UNE ENTREPRISE LOCALE À CROÎTRE ET À CRÉER PLUS D'EMPLOIS
TILLSONBURG (ONTARIO), LE 22 MARS 2012 – Une entreprise de la région des Plaines de Sable accroîtra ses activités et créera des emplois locaux grâce au soutien du gouvernement du Canada. Le député Dave Mackenzie (Oxford) a annoncé aujourd'hui, au nom du ministre de l'Agriculture Gerry Ritz, un investissement maximal de 120 000 $ à l'entreprise Tillsonburg Tube Inc. pour l’achat de nouvel équipement et l'embauche de nouveaux employés.

« Notre gouvernement tient toujours à créer des emplois et à stimuler la croissance dans les collectivités du Canada, a affirmé le député Mackenzie. Cet investissement aidera l'entreprise Tillsonburg Tube à prendre de l'expansion de manière à être plus compétitive tout en créant des emplois locaux et en renforçant l'économie de la région des Plaines de Sable. »

Tillsonburg Tube est un fabricant de contenants et de produits d'entreposage pour l'industrie de la graisse jaune. La graisse entreposée dans les contenants sert à fabriquer du biodiésel. L'entreprise utilisera ces fonds pour prendre de l’expansion, réorganiser son étage de fabrication et acheter du nouvel équipement. Le nouveau plan de l’atelier et le nouvel équipement lui permettront d’accroître sa productivité et ses ventes. L’entreprise formera ses employés actuels en gestion et leur enseignera des compétences organisationnelles. Ce projet permettra à l’entreprise de conserver ses 18 postes actuels et de créer jusqu’à cinq nouveaux emplois à temps plein.

« Nous sommes reconnaissants au Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, car il nous a permis d’investir dans notre procédé et dans notre gamme de produits, a dit Keith Prince, président de Tillsonburg Tube. Nous avons ainsi pu créer notre propre gamme de produits, ce que nous ne pouvions faire avant, faute d’argent. »

Les fonds proviennent du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable et sont administrés par l'Association des Sociétés d'aide au développement des collectivités de l'Ontario. Le fonds cible les initiatives communautaires qui facilitent le développement régional, attirent et retiennent les citoyens et les investissements et stimulent le développement d'entreprises et la création d'emplois. 
 
Pour plus d'information sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, consultez les sites www.ontcfdc.com ou www.sandplains.ca.
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