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LE GOUVERNEMENT DU CANADA INVESTIT DANS L’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE ET LA CRÉATION D’EMPLOIS DANS LE COMTÉ DE NORFOLK
DELHI (ONTARIO), 16 AOÛT 2010 – Le gouvernement du Canada aide une entreprise locale à créer des emplois pour produire une nouvelle gamme de tours de refroidissement d’hiver éconergétiques. Cet investissement de 242 000 dollars a été annoncé aujourd’hui par l’honorable Diane Finley, ministre des Ressources humaines et du Développement des compétences. 

« Je suis heureuse de contribuer à la croissance des collectivités de Haldimand-Norfolk en annonçant un investissement comme celui-ci, a déclaré la ministre Finley. Waltco Systems Ltd. utilisera cet important investissement pour agrandir l’entreprise et créer des emplois locaux. »

Les tours prototypes seront utilisées pour refroidir l’eau durant le processus de fabrication. L’entreprise adaptera les systèmes actuels au rigoureux climat canadien. L’amélioration de l’efficacité énergétique de la production qui en résultera pourrait atteindre 25 p. 100.

Waltco Systems Ltd. créera jusqu’à huit emplois à temps plein au cours des deux prochaines années tout en achetant davantage de pièces et d’accessoires des fournisseurs locaux. Cette entreprise souhaite obtenir la certification de la North American Cooling Institute, une fois les prototypes au point, et deviendrait ainsi le seul fabricant canadien à posséder cette certification.
Le financement provient du Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, qui est administré par l'Association des sociétés d’aide au développement des collectivités de l’Ontario. Le Fonds vise les initiatives communautaires qui appuient le développement régional, attirent et les gens et les investissements, et stimulent le développement d'entreprises et la création d'emplois.  

Pour obtenir de plus amples renseignements sur le Fonds de développement des collectivités des Plaines de Sable, veuillez consulter l’un des sites Web suivants : www.ontcfdc.com ou http://www.sandplains.ca.
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